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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park   

Date    Vendredi 8 novembre 2024 Heure de départ 19 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé 

(Temp. : 6 oC) 

Vent                     19 km/h Nord-Ouest 

État de la piste Courses   1 à 11 Rapide (Variante 0 s) 

Nombre de 
courses 

11 Courses de 
qualification  

4EP Nombre total 
d’inscriptions  

117 

Total des paris 
mutuels 

$ 1,745,481 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Emma Pote Larry Hughes  Neil McCoag 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

Vétérinaire officiel :  

Dre Julie Ballinger 

 

Bureau :  

Tim VanBokhorst, officiel des courses, est en formation ce soir. 

 

Jodi Jamieson a été autorisé à se retirer des quatre courses ce soir. 

 

Courses :  

Course   1 – Enquête  

Le #10, “Outrageous Show”, (T. Borth), arrivé en 3e position a été placé en 8e 

position, pour avoir fait le bris d’allure dans le dernier droit et à la ligne d’arrivée.  

Le #10 n’a pas réussi à perdre continuellement du terrain alors qu’il était en perte 

de foulée et a été placé pour une infraction aux règles sur les bris d’allure.  
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Règle 22.07.01 de la CAJO 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/P4xQZZCkJoU 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler.  

Le #1, “Vendetta Blue Chip”, (T. Jones), arrivé en 10e position, a fait un bris d’allure 

avant le départ et était à l’extérieur du poteau de remboursements au début de la 

course.  

Un remboursement complet du pari mutuel totalisant $ 11,113 a été opéré. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/SFZDvjnuR-c 

 

Course   6 – Enquête  

Le #6, “Laneside Incontrol”, (J. MacDonald), arrivé en 2e position, a fait un bris 

d’allure avant le départ.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure n’a été signalée.  

Il est réputé avoir pris un bon départ. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/Q-l0MXHA0ck 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations :  

 Course 1 

 “Rise N Grind”, pour $ 30,000, propriétaire Daniel Sarafin, entraîneur Carmen 

Auciello. 

https://youtu.be/P4xQZZCkJoU
https://youtu.be/SFZDvjnuR-c
https://youtu.be/Q-l0MXHA0ck

